

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 20 martie 2025, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 41 din 12.03.2025 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți toți consilierii locali.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal al ședinței anterioare, cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2025
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii elementelor de activ și de pasiv ale comunei Almașu
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile aprilie, mai și iunie 2025
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic (P.T.) și a documentației tehnice pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (D.T.A.C.) pentru investiția „I.1.3. Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de încărcare vehicule electrice în cadrul proiectului Renovarea energetică a clădirii primăriei din localitatea Almașu, județul Sălaj”
5. Diverse

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

D-l Urs:- Vă încadrați cu suma pentru Masa sănătoasă?

D-l primar:- Da!



D-l Ötvös:- Bani de la sport sunt numai pentru echipa de fotbal. Nu ajung și pentru alte evenimente extrașcolare. Când eram președintele Fundației Wassdas, organizam campionate de fotbal, volei, șah.

D-l primar:- La echipa de fotbal am alocat bani pentru arbitraj și alte cheltuieli. Se pot face donații către echipa de fotbal.

D-l Ötvös:- Este păcat cu ce dotări avem să nu organizăm evenimente.

D-l Bene:- Sunt copii?

D-l Paștiu:- Trebuie atrași copiii pentru a face sport.

D-l primar:- Am propus în buget și sume pentru sprijinul bisericilor. Au fost și opinii din partea unor consilieri locali ca mai întâi să terminăm proiectele și apoi să dăm bani pentru biserici.

D-l Urs:- Chiar dacă este o sumă mică, trebuie să dăm și pentru biserici.

D-l primar:- Și eu am considerat că nu este un efort prea mare să dăm câte 2- 3 mii pentru fiecare parohie.

D-l primar:- Din păcate noi trebuie să alocăm 500 000 de lei pentru asistenții personali, pentru școli și pentru salubritate. Câte am putea face cu acești bani!

D-l Urs:- Prețul la curentul electric este plafonat.

D-l primar:- La noi, la persoanele juridice, nu este plafonat. Costă 1,3 lei/kw. Dacă vom termina panourile fotovoltaice, vom face o economie de 200 000 de lei/an. În privința dezăpezirii, suntem printre puținele comune care folosim banii în interesul comunei și nu-i dăm firmelor.

D-l Urs:- La Mesteacănu nu se face capela?

D-l primar:- Este pe lista de așteptare. Vom face o lucrare în mai mulți ani. Poate reușim să vindem și niște lemne.

Se adoptă Hotărârea nr. 12 din 20.03.2025 privind aprobarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2025, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 13 din 20.03.2025 privind aprobarea rezultatelor inventarierii elementelor de activ și de pasiv ale comunei Almașu, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 14 din 20.03.2025 privind alegerea președintelui de sedință, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 4** de pe ordinea de zi.



Se adoptă Hotărârea nr. 15 din 20.03.2025 privind aprobarea proiectului tehnic (P.T.) și a documentației tehnice pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (D.T.A.C.) pentru investiția „I.1.3. Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de încărcare vehicule electrice în cadrul proiectului Renovarea energetică a clădirii primăriei din localitatea Almașu, județul Sălaj”, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

D-l primar:- Facem teste pentru apa la Țăudu și la Mesteacănu. Urmează să fie predate amplasamentul pentru construcția pistelor pentru biciclete în data de 8 aprilie. Trebuie să mergem după microbuzul electric pentru transportul elevilor.

D-l Urs: - Ce autonomie are microbuzul electric?

D-l primar: - 300 de km, dar se poate alimenta și la prize de 220 V.

D-l Kovács:- Trebuie rezolvat cu tomberoanele la Petrinzel pentru că două sunt stricate.

D-l primar: - Ar trebui să verificăm și ce pun în ele.

D-l Kovács:- La noi sunt și mulți clujeni care pun în tomberoane fără să plătească.

D-l viceprimar: - Trebuie să explicăm oamenilor ce nu-i voie să pună în tomberon.

D-l primar:- Trebuie să fim anunțați și noi la primărie cu privire la cei care nu plătesc.

D-l Urs:- Locurile de depozitare să fie monitorizate.

D-l Vincze:- Și la Stana fac la fel.

D-l primar:- Avem tomberoane acum.

D-l Ötvös:- Nu trebuie construită o nouă sală de sport. În timp de iarnă fac sport într-o sală de 4 pe 4. Propun construirea unui ștrand. Pentru cei care stau în perimetrul inundabil, să găsim un teren intravilan și să face un proiect pentru case sociale. Să ne gândim la aceste obiective.

D-l primar:- Pentru sala de sport am depus cerere de finanțare la CNI, dar nu s-a aprobat.

D-l Ștefan:- La Țăudu a fost o casă demolată și s-ar putea amenaja acolo un parc. Să se rezolve cu cota de nivel la lucrarea de apă din Țăudu.

D-l primar:- Luni-marți mergem la Țăudu.

D-l Urs:- Dacă am putea face ședințele de consiliu în satele din comună.

D-l primar:- Putem organiza.

D-l Bene:- Scena de la căminul cultural din Mesteacănu trebuie reparată.

D-l Ștefan:- Luna viitoare am nevoie de buldoexcavator și de camion la Țăudu.



D-I Urs:- La Mesteacănu ar trebui reparat acoperișul la cealaltă jumătate a școlii. Să fie conservată școala.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BARTA IOAN**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU**

